Ovopotenmvoupo: Huepounvia:

18° ®YAAO EPTAXIAX
YovOeon (ovvietopévn) 2 kKGOeTtov dvvapemv kot Nopor Nevtova

Méypt otiyung €yovpe oet T ovvbeon (T ocvvictopévr onNAadY]) GLYYPOUIK®OV
duvape®V, duVALE®Y dNANOT oL eivar TAve oty 1o evbeia (ko whve gite de&id
eite aplotepd). Topa Ba pdbovpe ) cvvbeon (cvvictapévn) 2 dvvhpemv mov dev
elval Tave oty 010 gubeio, aAld mwov eivon KaOetec petald tovg.

Aoknon:
To oopo tov dumhavoy oyfuatog £xet palo M=2Kg wot L
AGKOVVTOL TAV® TOL 0o duvauels, 1 F; = 6N ko F, = 8N,
7oV etvan Kabeteg peta&d Toug,.

1) voAoyioTe TN CLVIGTOUEVT] SUVOLT TOL OGKEITOL GTO GO

2) VTOAOYIOTE TNV EMLTAYVVOT TOL GTTOKTE TO CAOUO. > F,
Advon:

1) Zto opBoyodvio tpiywvo mov oynuatiletor SmAovo |
oynua, aro to [Tvbaydpeio Oedpnua Ba Exovpe: F E SF
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2) Enedn ZF # 0 Oa oyder o 2° véuog Tov Nevtwva, dnrady to codpa o kveitar pe
_2F
m

EMTAYVVOT], TOL VITOAOYileTan omd N oxéon |a

AvoTE povor cog:

1. Yroloyiote cuvictapévn dvvaun Kot enttdyvvon, 6tav Fi1 = 5N, F, = 12N kot
m=13kg (F1L F,)

2. Kavrte 10 1610 emiong 6tav F1 = 9N, F, = 12N ko m=5kg

3. Emiong to id10 6tav Fy = 12N, F, = 16N ko m=10Kkg.




